
ПРОТОКОЛ № 0
засідання фахової комісії зі спеціальності 081/1)8 Право 

про перезарахування результатів навчання 
у неформальній та/а бо інформальнін освіті

19.03.2026 р. м. Суми

Присутні: Жуков О.В. -  кандидат історичних наук, доцент, директор ПНІ 
історії, права та міжнародних відносин; Іваній О.М. -  кандидат педагогічних 
наук, доцент, завідувач кафедри нрава та публічного управління; Кучук А.М. -  
доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права та публічного 
управління; Мирославський С.В. -  кандидат юридичних наук, доцент кафедри 
права та публічного управління.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів навчання, 
отриманих у неформальній освіті.

СЛУХАЛИ: Інформацію Жукова О.В. про перезарахування результатів 
навчання, отриманих у неформальній га/або інформальній освіті.

ВИСТУПИЛИ:

Іваній О.М. повідомила, що студенти 045 групи Трофименко К., Шастун 
А., Осьмачко А. звернулися з заявою про перезарахування результатів навчання 
з навчальної дисципліни «Правові інструменти протидії корупції», отриманих 
під час неформальної освіти та надали сертифікати про закінчення курсу 
«Основи антикорупції для всіх і кожного» (Шастун А. від 16.03.2026, 
Трофименко К. від 17.03.2026, Осьмачко А. від 19.03.2026; 0,5 кредитів СКТС, 
навчальна платформа Study.NAZK (Національне агентство з питань запобігання 
корупції).

Мирославський С.В. відзначив, що результати неформального навчання, 
що передбачали вивчення тем з модулів: «Корупція як феномен», 
«Доброчесність -  нова норма», «Антикорупційна політика», «Аитикорупційні 
інструменти» відповідають результатам навчання навчальної дисципліни 
«Правові інструменти протидії корупції» та можуть бути перезараховані за 
цими темами навчальної дисципліни у межах самостійної роботи.

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті 
студентам 045 групи Осьмачко А., Трофименко К., Шастуну А. як результати 
навчання у межах самостійної роботи навчальної дисципліни «Правові 
інструменти протидії корупції».



ВИСТУПИЛИ:

Мирославський С.В. повідомив, що студент 035 групи Носик Д. 
звернувся з заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної 
дисципліни «Штучний інтелект, соціальні мережі та право», отриманих у 
неформальній освіті та надав сертифікат про закінчення курсу «Від початківця 
до експерта в ШІ» від 03.03.2026 плаї форма Prometheus.

Кучук А.М. відзначив, що курс складається з шести модулів, розроблений 
за підтримки Міністерства цифрової трансформації України та Міністерства 
освіти і науки України, результати неформального навчання відповідають 
результатам навчання навчальної дисципліни «Штучний інтелект, соціальні 
мережі та право» та можуть бути перезараховані у межах самостійної роботи з 
тем: «Вступ до права штучного інтелекту», «І Іравосуб’єктність ШІ»,
«Міжнародні стандарти регулювання ІІІІ».

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті 
студенту 035 групи Носику Д. як результати навчання у межах самостійної 
роботи навчальної дисципліни «Штучний інтелект, соціальні мережі та право» з 
тем: «Вступ до права штучного інтелекту», «Правосуб'скгність ІІІІ»,
«Міжнародні стандарти регулювання ШІ».

Голова комісії: Олександр ЖУКОВ

Члени комісії:
Олена І ВАНІ Й 
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